
Poimenovanje lavriške šole
26. novembra je bila na Lavrici na OS Oskar

Kovačič - enota Lavrica slovesnost skupno s
sprejemom cicibanov v pionirsko organizacijo.
Ob tej slovesnosti je.bila šola poimenovana po
slavni XII.SNOUB, ki je v noči med 29. in
3O.marcem 1944 popolnoma uničila sovražno
postujanko, katera je bila nameščena in utrjena
v šoli. Tu je bila tudi domobranska podoficirska
šola in niti najmanj so si nadejaii, da bodo tako
hitro klonili pred hrabrimi partizanskimi borci.
V šoli so se učili vojaških veščin in kJanja naj-
večji SS morilci in zagrizeni belogardistični izda-
jalci pod vodstvom nemškega SS oficirja Schuh-
mecherja. O tem je bilo veiiko napisanega.
Jasno je, da je bil to velik uspeh partizanske
enote III. bataljona \II.SNOUB in je še dolgo
močno odmeval med borci NOV in POS ter
vlival moralno moč našim enotam, ki so zmago-
vale na vseh koncih in krajih naše izmučene
domovine.

V govoru pri odkritju napisne tablena šoli. je
v imenu borcev XII. SNOUB spregovoril borec
profesor Lojze Šonc. Skupaj s soborcem Bogda-
nom Vrančičem, ki je nato spregovoril še na

proslavi, sta tako orisala pomen in potek bojev
izpred več kot 42 let.

Ob tej priliki so tudi cicibani podaii siovesno
zaobljubo ob sprejemu v pionirsko organizacijo.
Lavriška šola je s svojimi učenci pripravila lep
kulturni program združen s petjem, recitacija-
mi, plesom in igranjcm harmonike. V tem pro-
gramu so sodelovali in navdušili poslušalce naj-
mlajši cicibani iz VVZ Lavrica.

Slovesnosti so prisostvovali tudi predstavniki
Osnovne šole XII.SNOUB iz Novega mesta,
predstavniki JLA, ki nadaljujejo tradicije XI-
I SNOUB, predstavniki XV.divizije JLA, ki
nadaljujejo tradicije XV. udarne divizije NOVJ,
predstavniki KS Lavrica, predstavnik Občinske-
ga odbora ZZB NOV Ljubljana Vič-Rudnik,
ravnatelj Osnovne šole Oskar Kovačič iz Ljub-
ljane ter številni krajani.

Vse je potekalo v izredno prijetnem vzdušju.
Zato si tjudje in šola sama želijo, še naprej
takega plodnega sodelovanja s partizanskimi
enotami, posebno z XII. SNOUB, kar bo vseka-
kor tudi naša obveza v prihodnje.
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